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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Να σταματήσει κάθε κλήση για εξηγήσεις και ποινή, σε στρατευμένους για την 
παρουσία τους σε μπλόκο αγροτών 

Νέοι στρατευμένοι στις 6 Δεκεμβρίου 2025, επισκέφθηκαν το μπλόκο της Νίκαιας στη 
Λάρισα για να εκφράσουν με την παρουσία τους, τη στήριξη και την αλληλεγγύη τους 
στους αγωνιζόμενους αγρότες.  

Οι στρατευμένοι είναι παιδιά εργατικών και αγροτικών οικογενειών. Πριν 
παρουσιαστούν στον στρατό για τη θητεία τους, είχαν έντονη πολιτική και συνδικαλιστική 
δράση, μέσα από τα σωματεία, τους συλλόγους και τα συνδικάτα, για τη λύση των 
σπουδαστικών και εργασιακών τους προβλημάτων. 

Ο νέος στρατευμένος κατά τη διάρκεια της θητείας του, όπως έχει συνταγματικό 
αναφαίρετο δικαίωμα, διατηρεί την επαφή του με το σωματείο του, συμμετέχει στις 
δραστηριότητες του σωματείου. Παίρνει μέρος στις λαϊκές κινητοποιήσεις για τα 
προβλήματα που δημιουργεί στον λαό μας η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, καθώς 
και στις εκδηλώσεις ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στις πολεμικές προετοιμασίες 
του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. 

Ο στρατιώτης στη διάρκεια της θητείας του έχει κάθε δικαίωμα να συνεχίσει την 
πολιτική του δραστηριότητα και να διεκδικήσει τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης στα 
στρατόπεδα. 

Μπροστά λοιπόν στις ολοένα και μαζικότερες συμμετοχές των αγροτών στα μπλόκα, οι 
στρατευμένοι θεώρησαν υποχρέωση και δικαίωμά τους να εκδηλώσουν τη συμπαράστασή 
τους και την αλληλεγγύη τους, με επίσκεψη σε μπλόκο αγροτών. 

Για τη δραστηριότητα αυτή η κυβέρνηση κάλεσε τους στρατιώτες να δώσουν εξηγήσεις 
για δήθεν πειθαρχικά παραπτώματα, για την παρουσία τους και την εκδήλωση 
αλληλεγγύης σε αγροτικό μπλόκο. Στα πλαίσια αυτά με εντολή της κυβέρνησης και του 
Υπουργείου Άμυνας εστάλη κλήση προς τον Δόκιμο Έφεδρο Αξιωματικό για να δώσει 
εξηγήσεις για την παρουσία του σε μπλόκο και τιμώρησε στρατιώτη με 15 μέρες φυλακή. 

Η προσπάθεια της κυβέρνησης να τρομοκρατεί όποιον αγωνίζεται και αμφισβητεί την 
πολιτική της θα πέσει στο κενό. 

Οι στρατευμένοι είναι παιδιά του λαού και η περήφανη στάση τους θα έχει τη 
συμπαράσταση όλου του λαού. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να σταματήσει κάθε είδους 
δίωξη και τιμωρία στα στρατευμένα παιδιά. 
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